
Не гореше ли в нас сърцето 
 

Лука 24:21-27  А ние се надявахме, че Той е Онзи, Който ще избави Израиля. 

И освен всичко това, вече е трети ден, откак стана това.  22  При туй и някои жени 
измежду нас ни смаяха, които като отишли отзарана на гроба,  23  и не намерили 

тялото Му, дойдоха и казаха, че видели и видение на ангели, които казали, че Той 
бил жив.  24  И някои от ония, които бяха с нас, отидоха на гроба, и намериха тъй 

както рекоха жените; а Него не видели.  25  И Той им рече: О несмислени и мудни по 
сърце да вярвате всичко, което са говорили пророците!  26  Не трябваше ли Христос 

да пострада така и да влезе в славата Си?  27  И като почна от Моисея и от 
всичките пророци, тълкуваше им писаното за Него във всичките писания. 
 

Лука 24:32  И рекоха помежду си: Не гореше ли в нас сърцето, когато ни говореше 
по пътя и когато ни тълкуваше писанията? 
 

2 Тимотей 3:14-17  А ти постоянствай в това, което си научил и за което си бил 
убеден, като знаеш от какви лица си се научил,  15  и от детинство знаеш свещените 

писания, които могат да те направят мъдър за спасение чрез вяра в Христа 
Исуса.  16  Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за 

изобличение, за поправление, за наставление в правдата;  17  за да бъде 
Божият човек усъвършенстван, съвършено приготвен за всяко добро дело. 
 

Исая 66:1-2  Така казва Господ: Небето Ми е престол, И земята е Мое подножие; 
Какъв дом искате да построите за Мене? И какво ще бъде мястото на Моя 

покой?  2  Защото моята ръка е направила всичко това, И по тоя начин всичко това е 
станало, казва Господ; Но пак, на този ще погледна, На оня, който е сиромах и 

съкрушен духом, И който трепери от словото Ми. 
 

Римляни 11:32-36  Защото Бог затвори всички в непокорство, та към всички да 

покаже милост.  33  О колко дълбоко е богатството на премъдростта и знанието 
на Бога! Колко са непостижими Неговите съдби, и неизследими пътищата 

Му!  34  Защото, "Кой е познал ума на Господа, Или, кой Му е бил съветник?"  35  или, 

"Кой от по-напред Му е дал нещо, Та да му се отплати?"  36  Защото всичко е от Него, 
чрез Него и за Него, Нему да бъде слава до векове. Амин. 
 

Римляни 9:16  И тъй, не зависи от този, който иска, нито от този, който тича, но от 
Бога, Който показва милост. 
 

Матей 9:13  Но идете и научете се що значи тази дума: "Милост искам, а не 

жертви", защото не съм дошъл да призова праведните, а грешните [на покаяние]. 
 

1 Тимотей 1:15-17  Вярно е това слово и заслужава пълно приемане, че Христос Исус 

дойде на света да спаси грешните, от които главният съм аз.  16  Но придобих 

милост по тая причина, за да покаже Исус Христос в мене, главния грешник, 
цялото Си дълготърпение, за пример на ония, които щяха да повярват в Него за 

вечен живот.  17  А на вечния Цар, на безсмъртния, невидимия, единствения Бог, да 
бъде чест и слава до вечни векове. Амин. 


